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Z OBECNÍHO ÚŘADU

Policie České republiky varuje před stále častějšími 

internetovými podvody, které spočívají především: 

1) při jakýchkoliv bazarových prodejích nesdělujte 

případnému zájemci jakékoliv informace o Vašem 

bankovním účtu či informace z Vašich kreditních karet, 

nikdy nevyplňujte Vaše přístupové údaje k bankovnímu 

účtu údajnému dopravci, 

2) investujete-li do jakékoliv komodity např. bitcoinu, zlata 

apod. tak pouze u renomovaných bank či investičních 

skupin, nikdy nereagujte na inzeráty, které propagují 

známé osobnosti a slibují vysoké zhodnoceni, nikdy 

nikomu neumožňujte instalaci jakýchkoliv programů 

umožňující přístup do Vašich zařízeni, 

3) nikdy neodesílejte finanční prostředky na základě 

žádostí zaslaných přes whatsapp, pokud si tedy předem 

telefonicky neověříte, s kým skutečně komunikujete, 

4) nikdy nereagujte na telefonický kontakt údajných 

policistů či pracovníků bank, že máte napaden bankovní 

účet, vůbec nikomu nepředávejte peníze, nikam je 

neodesílejte, na základě pokynu podvodníků si neberte 

žádné úvěry.

V případě jakýchkoliv pochybností kontaktuje nejbližší 

oddělní policie či linku 158.

SVĚT ENERGIE 2026 V HRADCI NAD SVITAVOU

Ve spolupráci s obecním úřadem připravuje Místní akční 

skupina Svitava z. s. (MAS Svitava) bezplatný seminář 

zaměřený na energie. Akce se koná za podpory obce 

Hradec nad Svitavou 26. května 2026 od 16.hod 

v Kulturním domě Formanka (Hradec nad Svitavou 261).

Na semináři Vás seznámíme s čerstvými informacemi 

o  nově vyhlášených podmínkách programu Nová zelená 

úsporám pro rok 2026 (závazné pokyny budou vyhlášeny 

právě v květnu 2026), a to včetně možností dotací, úvěrů 

i renovačních pasů.

Seminář ale nebude jen o dotacích. Ukážeme si, jak se 

vyznat ve vyúčtování energií, které často nebývá 

jednoduché, na co si dát pozor a kde lze ušetřit. Nevyznáte 

se ve své faktuře? Přineste ji s sebou. Součástí budou 

i  individuální konzultace, během kterých se na ni můžeme 

podívat.

Společně se zaměříme také na praktické tipy, jak každý den 

šetřit energií v domácnosti, a podíváme se na to, které 

spotřebiče patří mezi největší „žrouty“ energie a proč.

Plánujete renovaci svého domu? Skvělé – podíváme se na 

to, jak správně postupovat a která řešení přinášejí nejvyšší 

efektivitu.

MAS Svitava pořádá roadshow po obcích svitavského 

regionu a Hradec nad Svitavou je jednou ze zastávek této 

prakticky zaměřené akce. Účast je zdarma, drobné 

občerstvení bude zajištěno.

Rádi byste se semináře zúčastnili, ale nevyhovuje Vám 

termín? Možná vám bude vyhovovat jiný odpolední termín 

ve vašem okolí: 

6.5. Vendolí, 

12.5. Koclířov, 

13.5. Opatov, 

14.5. Radiměř, 

19.5. Vítějeves, 

20.5. Březová nad Svitavou, 

21.5. Svitavy, 

27.5. Brněnec, 

28.5. Mikuleč, 

3.6. Bělá nad Svitavou. 

Více informací na www.massvitava.cz.

Těšíme se na vaši účast!

Za tým MAS Svitava

Mgr. Barbora Bobková, 

tel. 725 163 416,

bobkova@massvitava.cz
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SBĚR NEBEZPEČNÉHO 

A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

proběhne

ve čtvrtek 14.5.2026 od 10:00 do 18:00 hodin
v pátek 15.5.2026 od  7:00 do 10:00 hodin.

Sběrné místo
střed obce (za Formanku)

Co patří do nebezpečného odpadu

- ledničky, mrazničky, televizory, zářivky, akumulátory 

(včetně elektrolytu), monočlánky, upotřebené oleje, 

olejové filtry, nemrznoucí a brzdové kapaliny, barvy, 

lepidla, ředidla, spotřební chemie z domácností, vyřazené 

léky, znečištěné textilie, železné nebo plastové obaly 

znečištěné škodlivinami

Pneumatiky nejsou předmětem nebezpečného 

odpadu. NEBEROU SE !!!!!!!!!!!!

Co patří do velkoobjemového odpadu

- odpad komunální povahy, který nelze uložit do svozové 

nádoby na komunální odpad. 

Tzn. - vyřazené kusy nábytku, koberce, lina, staré matrace, 

dětské kočárky apod.

V rámci svozu mohou být odebírány: staré oděvy a textilie, 

vyřazená obuv, molitan.

Nepatří sem: asfaltová lepenka, eternit, stavební suť.

NOC KOSTELŮ 2026

Dne 29.května 2026 se uskuteční další ročník Noci kostelů. 

Téma je ODVAHA. 

Kostel sv. Kateřiny Alexandrijské v Hradci nad Svitavou 

bude otevřen od 17.00 h do 19.00 h. Na programu bude 

modlitba křížové cesty,  růženec světla a po celou dobu 

prohlídka celého kostela.

U sochy našeho rodáka bl. P. Engelmara Unzeitiga bude 

možné zapálit svící a připsat svůj úmysl s prosbou nebo 

poděkováním. V letošním roce si 24.září připomeneme 

10 let od jeho blahořečení.

Všichni jsou srdečně zváni 

Více na stránkách www.nockostelu.cz nebo na plakátech.

OSLAVY 90. LET A VÍCE
Srdečně blahopřejeme.
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Ve čtvrtek 30. dubna se v areálu Žabka opět konalo tradiční 

pálení čarodějnic, které přilákalo řadu místních i přespolních 

návštěvníků. Příjemná atmosféra a bohatý program vytvořily 

ideální podmínky pro společné setkání všech generací.

Pro děti i dospělé bylo připraveno soutěžní odpoledne 

plné her a zábavy, o jehož organizaci se postaral Kulturní 

spolek HNS ve spolupráci s Kulturní komisí. Velké 

poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na 

přípravě vatry a celkovém zajištění akce.

Díky jejich nasazení si mohli návštěvníci užít příjemné 

odpoledne zakončené zapálením vatry, které je 

každoročně vrcholem této oblíbené tradice.
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REGIONÁLNÍ MASTER PARDUBICKO
V ŠIPKÁCH

V sobotu 25. dubna se na Formance uskutečnil Regionální 

Master Pardubicko v šipkách. Turnaj přilákal hráče napříč 

věkovými i výkonnostními kategoriemi a i přes o něco nižší 

účast nabídl velmi kvalitní sportovní podívanou.

V kategorii mužů jednotlivců se představilo 41 hráčů. Vítězem 

se stal Marek Kišš, který potvrdil roli favorita a  předvedl 

stabilní výkony po celý průběh turnaje. Mezi ženami, kde 

soutěžilo 12 účastnic, zvítězila Barbora Jebousková.

Soutěž dvojic mužů přilákala 20 párů. První místo si 

vybojovala dvojice Marek Kišš a Jakub Šarkozi. V ženských 

dvojicích, kde nastoupilo 6 týmů, zvítězily Barbora 

Jebousková a Natálie Marušincová.

Své zastoupení měl turnaj i v mládežnických kategoriích. 

Mezi juniory, kde se utkali tři hráči, zvítězil Václav Bažant. 

V  kategorii žáků a žákyň, ve které soutěžilo 6 mladých 

šipkařů, si prvenství odnesl David Procházka.

Letošní ročník byl sice obsazen menším počtem účastníků 

než v minulých letech, což bylo způsobeno souběžně 

konaným mistrovstvím České republiky ve steelových 

šipkách, přesto si turnaj udržel vysokou úroveň. Kvalita 

výkonů i sportovní atmosféra potvrdily, že Regionální 

Master Pardubicko má v kalendáři šipkařských akcí své 

pevné místo.
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OKÉNKO DO HRADECKÉ HISTORIE

NAVŠTÍVIL ČESKÝ KRÁL VÁCLAV III. NAŠI OBEC?

Když jsem se před více než deseti lety zúčastňoval pod 

hlavičkou muzea ve Vysokém Mýtě a odborným vedením 

archeologa PhDr. Davida Vícha detektorové prospekce na 

starých kupeckých cestách v našem okolí, měl jsem 

možnost se seznámit s více lidmi, kteří měli hluboké 

znalosti o raném středověku. Při jedné besedě se rozvinula 

diskuse o tažení českého vojska krále Václava III. do Polska 

v roce 1306. Z dějepisu si už asi jen pamatujeme, že 

4. srpna 1306 byl v Olomouci zavražděn český a polský král 

Václav III. A jím vymřela přemyslovská královská dynastie 

po meči. Tažení do Polska se již nekonalo a české království 

se dostalo na několik let do velkých zmatků, než na český 

trůn v roce 1310 usedl král Jan Lucemburský, který se 

oženil s Eliškou, sestrou Václava III. 

Jak však takové válečné tažení probíhalo mi přiblížila 

diskuse lidí, kteří o historii něco vědí. České vojsko se před 

tažením do Polska shromažďovalo na více místech 

a  spojení všech oddílů se mělo uskutečnit až v Olomouci. 

Jádro armády v čele s králem vytáhlo z Prahy někdy ve 

2.  polovině července. Táhlo přes královskou Kutnou Horu, 

kde se bylo potřeba zásobit velkým množstvím stříbra, 

protože válečné tažení bylo i finančně nákladný podnik. 

Pravděpodobně se totéž stalo i v dnešním Havlíčkově 

Brodě, kde také v té době probíhala intenzivní těžba 

stříbra. Dále prý tyto královské oddíly táhly na Poličku, tedy 

další královské město při cestě. Jiná část českého vojska se 

shromažďovala v severovýchodních Čechách. Sem 

přicházeli i vojenské oddíly šlechticů z německých zemí. 

Toto vojsko se scházelo u Hradce Králové a Vysokého Mýta, 

opět u důležitých královských měst. Jiné vojenské oddíly 

táhly k Olomouci z jižních Čech a mnohé se shromažďovaly 

u Jihlavy, kde se opět zásobily dostatkem stříbra. O takové 

středověké armádě máme z filmů a románů často 

představu, jak rytíři na koních i pěší táhnou pod svými 

praporci v plné zbroji v houfech spořádaně krajinou. 

Nebylo tomu tak. Vojsko doprovázely stovky až tisíce vozů, 

které vezli vojenskou výzbroj a výstroj, stany, potraviny 

a  mnoho dalších věcí, které dnes už ani nedokážeme 

pojmenovat. V případě tohoto tažení si lze těžko představit 

i fyzicky zdatného rytíře na koni v brnění či pěšáka, jak se 

v  červencovém horku vleče s těžkou zbrojí, tedy třeba 

s  mečem, kopím, válečnou sekerou, přilbicí, drátěnou 

košilí, štítem či lukem krajinou, kde žádné vojenské 

nebezpečí nehrozí. Do plné zbroje se středověké armády 

strojily až těsně před bitvou či v místech, kde by již mohlo 

docházet k vojenským střetům s nepřítelem. Vojsko 

doprovázelo mnoho řemeslníků, například kovářů, 

platnéřů, sedlářů, krejčích, kuchařů, řezníků či služebnictvo 

šlechticů. Byly vyčleněny i oddíly, které zajišťovaly píci pro 

zvířata. S vojskem šlo i mnoho povětrných žen, pro které 

byla taková koncentrace mužů zlatý důl. Na vozech se 

vezly i rozebrané obléhací stroje, žebříky a další nářadí, 

potřebné při obléhání měst a hradů. A nesmíme 

zapomenout na dobře střežené vozy, které vezly truhlice 

plné stříbra i zlata. Proto bylo nutné finanční předzásobení 

vojska v Kutné Hoře, Německém Brodu, Jihlavě a dalších 

hornických městech. S vojskem byla hnána i stáda skotu, 

protože takové vojsko muselo jíst a v cizí spálené zemi by si 

potraviny jen těžko opatřovalo. Že vojsko cestou plenilo 

a  nikoho nešetřilo, byť nebylo na nepřátelském území, je 

také ze starých kronik známé.

Podle všech předpokladů vojenské 

oddíly, které doprovázely krále 

Václava III. táhly od Německého 

Brodu ke královskému městu Poličce. 

Jejich přesun však nebyl rychlý 

a  denně urazily asi 25-30 kilometrů. 

Další královské město na trase 

pochodu k Olomouci bylo již 

poněkud vzdálenější moravské 

město Jevíčko. Mezi Poličkou 

a Jevíčkem bylo jedno místo vhodné 

k přenocování a  odpočinku vojska. 

Nabízí se biskupské město Svitavy. 

Jenže k Svitavám jako 

k  odpočinkovému místu směřovalo 
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ZE ŠKOLKY A ŠKOLY

PLAVECKÝ VÝCVIK VE SVITAVSKÉM BAZÉNĚ

V těchto týdnech se děti z naší mateřské školy účastní 

plaveckého výcviku ve svitavském bazéně. Tento kurz je 

pro děti nejen příležitostí k osvojení základních plaveckých 

dovedností, ale také k posílení jejich fyzické kondice, 

samostatnosti a sebedůvěry.

Během dosavadních lekcí si děti postupně zvykají na vodní 

prostředí, učí se základním plaveckým dovednostem a 

především získávají jistotu a radost z pohybu ve vodě. Pod 

vedením zkušených instruktorů si formou her a zábavných 

aktivit osvojují splývání, potápění i základy různých 

plaveckých stylů. Velký důraz je kladen také na bezpečnost 

a správné chování ve vodě.

Děti dělají viditelné pokroky, mnohé z nich překonaly 

počáteční obavy a dnes se do vody těší. Plavecký výcvik tak 

není jen o učení, ale i o posilování sebevědomí, 

samostatnosti a spolupráci mezi dětmi. Děti se navzájem 

podporují, sdílejí své zážitky a učí se spolupracovat.

Věříme, že si i zbývající lekce děti užijí stejně jako ty 

dosavadní a že si odnesou nejen nové dovednosti, ale 

i krásné zážitky, na které budou dlouho vzpomínat.

i vojsko od Vysokého Mýta a Litomyšle a město nemohlo již 

tak velkou koncentraci vojska pojmout. Příhodné místo pro 

odpočinek pro vojsko táhnoucí od Poličky se tak jeví 

Hradec nad Svitavou. Byl zde velký dvorec s opevněným 

kostelem a také dostatek pitné vody. Odtud hlavně vedla 

přímá stará cesta přes Křenov do Jevíčka. Zde na brodu 

přes řeku Svitavu bylo dost místa pro vojenský tábor 

i  stáda skotu, která si vojsko sebou hnalo. Když si dáme 

všechny tyto informace do souvislostí, nemusí být 

hypotéza o  pobytu krále Václava III. v naší obci zcela 

nereálná. Při naší detektorové prospekci jsme uskutečnili 

mnoho nálezů, které svědčí o  průchodech středověkých 

armád naším okolím. Od vojenského tažení českého 

a  polského krále Václava III. v  roce 1306 do Polska 

a  vymření přemyslovské královské dynastie po meči již 

uběhlo 720 let, ale pro historiky a  badatele je toto téma 

stále diskutované.

Mojmír Fadrný

kronikář
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POMOC PSÍMU ÚTULKU VE VENDOLÍ 

Devátá třída naší základní školy opět ukázala, že jí nejsou 

lhostejné osudy druhých – tentokrát těch čtyřnohých. 

V  rámci vánočního jarmarku se žáci aktivně zapojili do 

příprav i samotného prodeje výrobků, jejichž výtěžek se 

rozhodli věnovat na dobrou věc. Na jarmarku nabízeli 

vlastnoručně vyrobené drobné dárky i občerstvení. Díky 

velkému zájmu návštěvníků se podařilo vybrat krásnou 

částku, ze které se deváťáci rozhodli darovat polovinu 

psímu útulku ve Vendolí. Tento útulek se dlouhodobě stará 

o opuštěné a týrané psy a poskytuje jim potřebnou péči 

i  šanci na nový domov. Předání finančního daru proběhlo 

v příjemné atmosféře a žáci měli možnost dozvědět se více 

o fungování útulku i o tom, jak náročná je každodenní péče 

o zvířata. Pro mnohé z nich to byla cenná zkušenost, která 

jim přiblížila význam pomoci a solidarity. Devátá třída si za 

svůj přístup zaslouží velké poděkování a uznání.

MCDONALD’S CUP – SKVĚLÝ ÚSPĚCH 
NAŠICH ŽÁKŮ

Naši žáci se zúčastnili oblíbeného fotbalového turnaje 

McDonald’s Cup, kde předvedli velmi dobré výkony 

a skvěle reprezentovali svou školu. V silné konkurenci týmů 

z různých škol bojovali s velkým nasazením, odhodláním 

a týmovým duchem.

Během celého turnaje hráči ukázali nejen své fotbalové 

dovednosti, ale také fair play a vzájemnou podporu. Díky 

výborné spolupráci v týmu a bojovnosti se jim podařilo 

probojovat až mezi nejlepší družstva. V rozhodujících 
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CHOVATELÉ

Aktuálně upravujeme plochu v areálu výstaviště u místa 

konání Hradecké pouti. Srovnáváme terén od krtinců 

a  těsně před výstavou vše posekáme , vyhrabeme 

a budeme se těšit na vaši návštěvu.

Protože je jaro , chci vám něco povědět o líhnutí kuřátek.

Líhnutí kuřat trvá obvykle 21 dní (při teplotě cca 37,7 °C), 

přičemž poslední 3 dny se vejce neotáčejí a zvyšuje se 

vlhkost na 70-80 %. Klíčové je vybrat kvalitní oplozená 

vejce (max. 14 dní stará), zajistit stálou teplotu v  líhni a po 

vylíhnutí kuřata umístit do odchovny s teplotou 33 °C, 

kterou postupně snižujeme.

Nebo zkuste přirozené líhnutí?

Přirozené líhnutí pod kvočnou je tradiční metoda, která se 

vyznačuje tím, že drůbež, obvykle slepice, sedí na vejcích 

a  stará se o jejich vylíhnutí. Je důležité zohlednit, kolik 

vajec je kvočna schopna vysedět. Velikost kvočny a její 

schopnost pokrýt všechna vejce teplem je klíčová. 

Například slepice může vysedět mezi 12 až 20 vajíčky, 

zatímco krůta až 30 vajíček.

Tak vám přeji hodně štěstí a radosti z nových přírůstků.

Vaši chovatelé z Hradce nad Svitavou

Jaroslav Macek

Jednatel ČSCH Hradec nad Svitavou

zápasech nechali na hřišti maximum a jejich úsilí bylo 

zaslouženě odměněno.

Nakonec si naši žáci vybojovali krásné třetí místo a domů si 

odvezli bronzové medaile. Tento úspěch je výsledkem 

jejich píle, tréninku a chuti sportovat. Zároveň je motivací 

do dalších turnajů a sportovních aktivit.

Všem hráčům gratulujeme k výbornému výsledku 

a děkujeme za skvělou reprezentaci školy.
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Jednotka se zúčastnila celodenního taktického cvičení 

skupin dobrovolníků ochrany obyvatelstva SH ČMS 

a  předurčených jednotek ochrany obyvatelstva okresu 

Svitavy, které proběhlo v Březinách společně s jednotky 

Borová, Litomyšl – Nová Ves, Kamenec u Poličky, 

Jaroměřice, Opatovec, Gruna, CHS Svitavy, ÚO Svitavy, 

Pustá Rybná, CHS Pardubice, Jedlová a Březiny. Cvičení 

bylo zaměřeno na evakuaci obyvatel při mimořádné 

události, vyhledávání osob v katastru obce Březiny 

a  přilehlých lesích, záchranu osob a transport zraněných 

do evakuačního centra. Součástí byla také stavba 

protipovodňové hrázé a norné stěny.

KULTURA

KARNEVAL
V sobotu 28. března se místní společenský dům Formanka 

proměnil v pohádkové místo plné barev, hudby a smíchu. 

Jako každý rok, i letos jsme zde uspořádali tradiční dětský 

karneval, který přilákal vysoký počet návštěvníků.

Sál zaplnila spousta dětí v doprovodu svých rodičů 

i prarodičů. Bylo radostí pohledět na nádherné a originální 

masky – od klasických princezen až po nápadité hrdiny 

dnešní doby. Celé odpoledne se neslo v duchu tance, 

veselých soutěží a dobré nálady, která k této tradici 

neodmyslitelně patří.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem za účast 

a  skvělou atmosféru, kterou jste vytvořili. Velký dík patří 

také všem, kteří se podíleli

na organizaci a podpoře této akce.

Už teď se těšíme na další společné setkání!
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MYSLIVOST

JARNÍ KLID

V jarních měsících je ve volné přírodě potřeba zvýšené 

ohleduplnosti a klidu ze strany člověka. Důvodem je 

zejména hnízdění ptáků, březost srnčí zvěře, vyvádění selat 

prasete divokého nebo například zajíčků. 

V případě srnčí zvěře je důležitý klid především pro plné 

srny a pro správný vývoj nenarozených srnčat. V případě 

štvaní psem či jiné příčiny zběsilého útěku srny může 

mimo jiné dojít ke ztrátě plodu a úhynu srny. Zaječky 

opouští na jaře svá mláďata, aby odradila případné 

predátory a její pach je nezavedl k zajíčatům. Proto jsou na 

jaře často zachraňovány malá zajíčata, která ale pomoc 

nepotřebují. Zaječka se k nim pravidelně vrací. 

U prasat divokých dochází v současné době k metání 

(rození), případně vyvádění selat. Bachyně se o svá mláďata 

příkladně starají a neohroženě je brání. Především v lese je 

potřeba dbát klidu a opatrnosti. Bachyně mohou při 

ochraně mláďat způsobit vážná zranění lidem i psům. 

Zhruba od března, ale především v dubnu hnízdí například 

divoké kachny. Hnízda bývají umístěna nedaleko vody 

v  křovinách. Kachňata se líhnou po necelém měsíci a jsou 

ihned schopna následovat kachnu k nejbližší vodě. 

Méně početným druhem v našem okolí je bažant obecný 

nebo například koroptev. Bažantí slepice sedí na vejcích ve 

vyhloubeném hnízdě v zemi. Mláďata se líhnou ke konci 

května. 

Koroptev, kterou v našem okolí můžeme zřídka spatřit 

hloubí hnízda také v zemi. Hnízdit začínají koroptve 

v dubnu.

Mimo výše zmíněnou pernatou zvěř hnízdí na jaře většina 

zpěvných ptáků. 

Pokud v přírodě naleznete „opuštěná“ mláďata srstnaté 

zvěře, nechte je v klidu na místě. Pomalu se vzdalte, jejich 

matka si je brzy najde. V případě pernaté zvěře můžete 

opatrně vrátit mládě do hnízda. 

Především prosíme všechny, aby v přírodě dodržovali klid 

a  nerušili zbytečně zvěř po náročném zimním období a 

před dalším náročným období péče o mláďata. Nechte své 

psy na vodítku a nedovolte jim, aby proháněli plné srny 

nebo malé zajíčky, mohou jim způsobit závažné 

komplikace a zranění. Děkujeme!

Myslivecké sdružení Hradec nad Svitavou
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SPORT

ÚSPĚŠNÝ START JARNÍ SEZÓNY

Mladší přípravka Hradce nad Svitavou triumfovala na 

domácím turnaji.

Fotbalový stadion v Hradci nad Svitavou ožil v neděli 19. 

dubna úvodním turnajem jarní sezóny pro mladší 

přípravky. Turnaje se zúčastnily čtyři týmy: domácí celek, 

Jevíčko, Čistá a smíšený tým dětí z obcí Horní Újezd 

a Morašice.

Turnaj byl nově uspořádán tak, aby v těsné blízkosti hřišť 

byli pouze trenéři. Rodiče a fanoušci sledovali zápasy 

z  hlavní tribuny, toto organizační opatření se nám 

osvědčilo. Hráči se mohli soustředit jen na svůj výkon 

a pokyny trenérů s minimalizací jiných rušivých vlivů. Tento 

koncept přispěl k vysoké kvalitě jednotlivých utkání a děti 

si hru nerušeně užily.

Domácí celek podal vynikající výkony: porazil Čistou 5:4 

v  napínavém finiši, Jevíčko rozdrtil 10:3 a s týmem Horní 

Újezd/Morašice remizoval 4:4. Děkujeme fanouškům 

a rodičům za vytvořenou skvělou atmosféru.

Mladší přípravku tvoří kluci narození v roce 2017 a mladší, 

děvčata mohou hrát o rok starší tedy i ročník 2016. Rádi 

mezi sebou přivítáme nové zájemce v této věkové 

kategorii, přijďte se podívat případně absolvovat jeden 

z  pravidelných tréninků na našem hřišti - vždy v úterý 

a v pátek od 17 hodin.

FOTBALU ZDAR, TOMU NAŠEMU HRADECKÉMU ZVLÁŠŤ.

Milan Veselý

Přední řada zleva: V. Sajler, R. Havlů, J. Svoboda, T. Janda, V. Svoboda, D. Kluka, M. Luňáček

Zadní řada zleva: V. Felkl, J. Peterka, M. Veselý, P. De Bever, Na. Boucníková, Ni. Boucníková, L. Minařík

Trenéři zleva: L. Sedláček, V. Svoboda, M. Veselý


